



ομοσπονδία ιδιωτικών υπαλλήλων Ελλάδος

Ψαρών 2 - Πλατεία Καραϊσκάκη

10437 Αθήνα - Ελλάδα

Τηλ: (01) 5239766 - 5239001 Fax: 5231619

e-mail: oiye@otenet.gr

Http://www.oiye.gr

Αθήνα, Ιούνιος 2011

**ΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΕΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΦΩΝΗ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ
ΣΤΙΣ ΠΛΑΤΕΙΕΣ!
ΔΕΝ ΧΡΩΣΤΑΜΕ – ΔΕΝ ΠΟΥΛΑΜΕ – ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ!**

Οι ιδιωτικοί υπάλληλοι όλοι της χώρας, ενώνουμε τη φωνή μας με το σύνολο των πολιτών και της κοινωνίας, που δίνει ένα μεγαλειώδες αγωνιστικό παρόν στο Σύνταγμα και στις πλατείες όλης της χώρας, ενάντια στην επικείμενη καταστροφή της χώρας, το ξεπούλημα της περιουσίας του ελληνικού λαού και τη βίαια φτώχοποίηση των μισθωτών που προωθούν Κυβέρνηση, Τρόικα και ξένοι δανειστές.

Οι εργαζόμενοι του ιδιωτικού τομέα βιώνουν σήμερα μια δραματική κατάσταση. Η ανεργία ξεπερνά κάθε προηγούμενο και οι απολύσεις αποκτούν διαστάσεις κοινωνικής γενοκτονίας. Οι μισθοί μας πετσοκόβονται άγρια, οι συλλογικές μας συμβάσεις καταργούνται, ο εργασιακός μεσαίωνας και η εργασία λάστιχο με μισθούς φτώχειας, γίνονται μόνιμο καθεστώς για πολλά χρόνια και η φοροεπιδρομή λυγίζει κάθε εργατική οικογένεια.

Η συνταγή τους απέτυχε παταγωδώς. Σήμερα η χώρα και οι εργαζόμενοι είναι σε ακόμα χειρότερη κατάσταση από ότι πριν από ένα χρόνο. Το μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα που εκβιαστικά επιβάλλουν Κυβέρνηση, Τρόικα και δανειστές φέρνει νέες απολύσεις, νέες μειώσεις μισθών και συντάξεων και μας οδηγεί στην πλήρη φτώχεια και την περιθωριοποίηση.

Αγωνιζόμαστε μαζί με το σύνολο των πολιτών και της Κοινωνίας για:

- *δουλειά και όχι ανεργία,*
- *αξιοπρεπείς μισθούς και συντάξεις και συλλογικές συμβάσεις εργασίας για όλους*
- *ανθρώπινες συνθήκες εργασίας και όχι δουλεμπόριο*

Το χρέος αυτό δεν είναι δικό μας!

ΔΕΝ ΕΚΒΙΑΖΟΜΑΣΤΕ - ΔΕΝ ΧΡΩΣΤΑΜΕ – ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ

Το Μεσοπρόθεσμο Πρόγραμμα ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!

Όχι στο ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας και των κοινωνικών αγαθών!

Υγεία – Παιδεία – Κοινωνική Πρόνοια για όλους!

Όλοι μαζί στις πλατείες, τους δρόμους, τα συλλαλητήρια και τις απεργίες!

Να ανατρέψουμε τις πολιτικές και αυτούς, που μας οδηγούν στη φτώχεια και το περιθώριο!

Για την ΟΙΥΕ

